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Fi n a n z b u chha l tu n g  

Da tu m :  O kt ob er  2 01 8  

 

V i cto r  O .  Mü l l er  

 

 

 

 

W I ED E RH OL U NGS A U F GA B E  

 

 Aufgaben 

 

A. Öffnet die Konten für welche folgende Anfangsbestände bekannt sind:  

- 2131 „Technische Ausrüstungen“ 28.000 Lei,  
- 4111 „Kunden“ 30.000 Lei,  
- 345 „Fertige Erzeugnisse“ 5.000 Lei,  
- 401 „Lieferanten“ 35.000 Lei,  
- 1012 „Gezeichnetes eingez. Kapital“ 35.000 Lei,  
- 5121 „Bankkonten in Lei“ 28.000 Lei,  
- 2813 „Abschreibungen“ 5.000 Lei,  
- 1068 „Sonstige Rücklagen“ 16.000 Lei, 
- 301 „Rohstoffe“ 12.000 Lei, 
- 1621 „Langfristige Bankkredite“ 12.000 Lei. 
 

 

B.Folgende Geschäftsvorfälle sind in der zeitlichen Ordnung (Grundbuch) und in der  sachlichen Ordnung (Hauptbuch) 

zu verzeichnen wobei im Grundbuch auch die Veränderungen in der Bilanz und der GuV abzubilden sind: 

 

1. Das Unternehmen kauft Waren im Wert von 10.000 Lei, zzgl. 19% MwSt.  
2. Das Unternehmen kauft eine technische Ausrüstung zum Preis von 15.000 Lei, zzgl. 19% MwSt. 
3. Es wird die monatliche Abschreibung auf die technischen Ausrüstungen in Höhe von 1.000 Lei gebucht. 
4. Das Unternehmen verkauft Waren zum Preis von 5.000 Lei, zzgl. 19%MwSt mit sofortiger Einzahlung in bar. Der 

Eingangswert der verkauften Waren beträgt 3.000 Lei.  
5. In der Produktion werden Rohstoffe im Wert von 10.000 lei verbraucht. 
6. Es werden Vorprodukte im Wert von 10.000 Lei hergestellt.  
7. Die Umsatzsteuerkonten werden verrechnet. 
8. Die Ertrags- und Aufwandskonten werden geschlossen. 
 

C. Die benutzten Konten sind abzuschließen. 

 

D. Stellt die Schlussbilanz auf.  
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Nr. Erklärung 

Veränderungen 
Konten 

Betrag In der  BILANZ In GuV 

A. 
Vb

. 
Ek. Auf. Ert. 
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A                                           Schlussbilanz                         P (Vb+Ek)       

 

 

 

 

  

  

 


